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#ISTRA U SABORU#

Predsjednik IDS-a i saborski zastupnik Loris Peršurić danas je u Saboru jasno poručio da

problem Kaštijuna nije problem samo Pule i juga Istre te kako narativ koji se pojavljuje u javnosti

- da ostatak Istre ne suosjeća s problemima juga Istre, odnosno da se ne želi uključiti u njihovo

rješavanje, naprosto nema veze s istinom.

Napomenuo je kako je Istra jedna od regija koja je među prvima u Hrvatskoj krenula ozbiljno

rješavati gospodarenje otpadom te je zajedno s Primorsko-goranskom županijom bila jedina

regija koja je u skladu sa strategijom gospodarenje Republike Hrvatske, krenula graditi

županijski centar za gospodarenje otpadom, dok je ostatak zemlje o tome tek raspravljao.

„No, sustav koji je trebao biti nacionalni, nikad nije dovršen i umjesto dvanaest planiranih

centara, Hrvatska ima tek dva u funkciji. U takvom okruženju Istra je ostala sama u sustavu koji

je, prema zakonu, trebao biti zajednički“, istaknuo je Peršurić.

Dodao je da je vrlo važno reći i da Poreč, Rovinj, Novigrad, Umag, kao i drugi istarski gradovi

godinama predlažu poboljšanja i ulažu u odvojeno prikupljanje otpada, uz stalni rast turističkog

pritiska.

„Svi imamo interes da Kaštijun radi kako treba – jer svi osjećamo posljedice, ali postoje dva

ključna problema – prvi je to da je Kaštijun većinski u vlasništvu Grada Pule i ostali gradovi

nemaju ni upravljačka prava, a ni zakonsku mogućnost preuzeti obveze koje nisu njihove, a

drugi problem je taj da trenutno važeći zakon ne predviđa model zajedničkog upravljanja, ni

preraspodjele tereta“, naglasio je Peršurić i dodao kako sustav ne funkcionira onako kako je

zakonom zamišljen.

Istaknuo je kako je činjenica da građani plaćaju sve više, a rješenja ne stižu, što smatra

neprihvatljivim te je naglasio  da kada nešto ne funkcionira – zakon se mora mijenjati i to

naravno u okviru europskih standarda i regulativa, ali nipošto ne smiju ispaštati oni koji su među

prvima ispunili sve što se od njih tražilo.

Poručio je kako je problem otpada, problem koji postoji danas, koji je postojao i jučer, a postojat

će sutra, ako ga se ne počne rješavati ozbiljno, što naši građani s pravom očekuju. „Istra je

pokazala da je spremna biti partner, a sada se nadamo da će sustav pokazati da je spreman biti

funkcionalan“, zaključio je Peršurić. (iPress)
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